CTpOHUTEIbHAA

Conepxanue akT. MgO, He 6onee 3,8%
Conepxanue CO-2, e Gonee 3%
MakcumanpHas Temmeparypa ramenus + 90 °C
Bpems raweHs He 6omee 8 MUHYT
Hemnoracusmuecs 3epHa He 6onee 8%

30

Kpacka cyxas

Kpacka cyxas C XapaKTepUCTHKamy: IOCIe BBICBIXaHHMs Kpacka JIOJDKHA
06pa3oBLIBATS POBHYIO MATOBYIO MOBEPXHOCTE C Genuzuol He MeHee 90%.
Pacxon kpacku He MeHee 150 r/M2 1 He gonee 200 r/M2. Bpems BBICBIXaHMSA 0
oTuna He 6osee 60 muayT. TemmepaTypa HaHECEHHs HE HIOKC +7°C.

*HCCTaHI[apTHI:Ie OOKa3aTeld HE UCIIOJIB3YIOTCA




